ANUNȚ SELECȚIE PROIECTE CULTURALE 

pentru finanțarea nerambursabilă, în baza legii nr. 350/2005, 

în cadrul Programului anual 2016 – domeniul ”Cultură”,
 al Consiliului local Baia de Arieş 

Informații generale privind autoritatea finanțatoare, în special demnumirea, codul fiscal, adresa,numărul de telefon/fax, adresa de e-mail ale persoanei de contact, website: Oraşul Baia de Arieş, prin Consiliul local, cod fiscal: 4561898, adresa: oraşul Baia de Arieş, str. P-ța Băii, nr. 1, jud. Alba, telefon 0258775002, fax 0258/775900, e-mail: primbaia@yahoo.com, website: www.baiadearies.ro.

Atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă alocate de la bugetul oraşului Baia de Arieş pentru activități nonprofit de interes local, domeniul ”Cultură”, se va realiza în conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare.

Perioada de depunere a proiectelor de finanțare nerambursabilă este: 25 februarie 2016 – 11 martie 2016.


Perioada de selecție și evaluare a proiectelor de finanțare nerambursabilă este: 14 – 30 martie 2016.


Data limită pentru depunerea proiectelor este: 11martie 2016, ora 15°°.


Adresa la care se vor depune proiectele de finanțare nerambursabilă: documentația de solicitare a finanțării, tehnoredactată în limba română și în format electronic, se va depune în două exemplare (original și copie) la Registratura Primăriei Baia de Arieş, str. P-ța Băii, nr. 1, jud. Alba.


Regulamentul privind regimul finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul oraşului Baia de Arieşpentru activități nonprofit de interes local pentru finanţarea Programului anual de finanțare nerambursabilă alocate de la bugetul oraşului Baia de Arieş pentru activități nonprofit de interes local, aferent anului 2016, împreună cu anexele aferente, poate fi consultat pe site-ul Primariei Baia de Aries, la rubrica Anunțuri, împreună cu anunțul de selecție proiecte.

